

近日,有读者反映,在马鞍山市政务中心内,扎堆入驻多家中介机构,主要是承揽各项行政审批等代理代办业务。市民担心,这些堂皇入室政务中心的中介,会造成市民和企业办不了的事,中介能办得了,从而助长“黄牛党”歪风。更有甚者,有一些没有入驻的中介机构前往该中心散发名片招揽业务,还与客户发生纠纷。连日来,记者在采访中发现,该市民和企业对马鞍山市政务中心引进中介的做法褒贬不一。



马鞍山政务中心内的中介机构

马鞍山政务中心扎堆入驻多家中介

市民担心助长“黄牛党”歪风,政务中心回应称将加大巡查力度

正方:方便群众和企业办事

何先生是一位来自浙江的客商,他来马鞍山投资已有几年。

因为自己对马鞍山不熟悉,他为了省时省事,将自己公司证照办理业务委托给中介机构全程代理,很快,他就拿到企业的相关证照。

对于政务中心引入中介机构,他认为,“虽然多花点钱,但是确实很方便。”

记者在采访中了解到,马鞍山市一些大中型企业,中心窗口行政单位工作人员很少能够看到企业相关负责人自己来办事,大多是委托中介机构来办理。一位不愿意透露姓名的企业负责人说:“我们把这

些审批事项委托给中介办理,可以腾出精力集中抓企业生产和经营。”

反方:助长“黄牛党”歪风

采访中,市民崔先生说,中介机构设在中心内,和中心相关行政单位窗口工作人员每天都有“亲密接触”,“如果他们相互达成‘默契’,会不会造成市民和企业办不了的事,中介能办得了?如果这样,中心此举就会好心没办成好事,助长了‘黄牛党’歪风。”

记者在采访中还了解到,今年4月,该中心曾有非法中介因为收费事项,与客户发生打斗。同时,也有外面的中介前往该中心散发名片招揽业务,遭到驱逐。

调查:二楼挂牌多家中介

带着读者反映的现象,近日记者来到马鞍山市政务中心进行暗访。在中心的一楼,驻扎着几家银行网点,工作人员说是方便办事人员结算。

走上中心二楼大厅,记者看到,迎面的几组柜台前方贴着几个醒目的“中介”字样,柜台桌面上摆放着业务名片,正上方还悬挂着“马鞍山智信财务咨询有限公司”等5家中介牌匾。记者还注意到,最左边的一组柜台没有悬挂牌匾,只摆放着一个“工商代理”的纸牌。

记者上前咨询,一位工作人员说:“我们只收代理费,其余费用都是相关单位收费。”

回应:旨在提高服务效率

“引入中介机构进驻,主要是提高服务效率。”马鞍山市政府中心办公室有关负责人表示,针对一些群众和企业办事不方便、业务不熟悉,该中心陆续引进6家中中介机构,方便了群众和企业办事,效果很好。

“对于非法中介扰乱中心办公秩序的行为,我们做到露头就打。”该负责人向记者介绍,中心对于引进的中介机构都有协议要求,将加大巡查力度,规范他们的收费行为和服务,不允许漫天要价,“对他们也有监督和考核,如果发现不按照规定办理,就会依照约定将其清除出去。”

记者 张发平 文/图

为救火场人员,他上衣都没顾上穿

星报讯(何峥嵘 冯立中 记者 李皖婷) 几天前的一个凌晨,蚌埠市“120”急救中心医生白志云在睡梦中被巨大爆炸声惊醒。他跑出家门一看,只见小区12号楼火光冲天,浓烟弥漫。

曾经多次参加过事故现场救援的白志云立刻意识到:出事了!

当时,白志云本能地冲向事故现场,一边帮助疏散楼道里的居民,一边拨打“119”和“120”报警。在救护车没有赶

到之前,白志云又对现场的伤员进行分检,检查伤者的气道是否畅通,口腔里是否有义齿等。与此同时,他与“120”调度中心联系,告知伤者情况。在安顿好伤员后,他又一路小跑赶到小区门口迎车。消防车和救护车呼啸赶来后,他脱下上衣,向救援车辆挥舞,带领救援车辆迅速赶往现场。

等到“120”急救车赶到时,伤者的伤情已经检查完毕,3名伤员被直接送往蚌

埠市三院烧伤科进行进一步救治。

忙完了这一切,白志云才意识到自己连上衣都没顾上穿回去,浑身上下全靠睡觉时穿的大裤衩子“遮羞”。

事后,白志云说,自己当时只想着尽可能地缩短抢救时间,也顾不上形象了。小区居民说,白志云不顾个人安危救死扶伤的行为,彰显了急救医生的职业素养。白志云说,这是对自己和所有急救医生的勉励。

“诗人外交家”做客阜阳

星报讯(张锐乾 巩彬 记者 杨文艺) 6月26日,前外交部部长、现全国人大外事委员会主任委员,素有“诗人外交家”之称的李肇星做客阜阳主讲,阜阳各界千余人聆听了这场思想盛宴。

讲座中,李肇星用近两小时的真情演讲深入分析,结合地理概况和时政热点,通过一个个鲜活生动的个案浅析了当今国际形势与中国外交的状况,并以独特的视角解析了中国外交中大家关心的诸多热点话题。

标准化工程师首次开考

星报讯(冯宇晴 记者 赵莉) 记者昨日从省质监局获悉,我省决定于今年11月9日举行首次标准化工程师专业技术资格考试,报考人员取得相应资格后,将成为我省首批标准化工程师。我省亦成为全国第一个建立标准化专业技术资格考试制度的省份。

今年起,省质监局将启动实施标准化“百万”人才工程,计划5年内在全省培养1000名以上经过资格认证的标准化工程师。

欠债3年拒还,工资被冻结立马兑现

星报讯(张中荣 记者 陈明) 欠债还钱乃天经地义,但老师王某对法院已调解生效的欠款却拒不履行。日前,黄山市屯溪区人民法院成功执结了这起民间借贷纠纷案,依法为债权人讨回执行款30000余元。

2010年6月,黄山老师王某向邢某借款36000元,并承诺定期归还,后因王某违约,邢某将王某起诉至法院。

此案经法院调解,双方最终达成调解协议:王某归还邢某本金、违约金及律

师费共计40000元,王某自2011年9月起,每月归还邢某2000元,直至款清时为止。王某仅支付了一万余元后就不再支付,邢某遂向屯溪法院申请强制执行。

接案后,执行法官立即对被执行人王某名下可供执行的财产展开了调查,但一无所获。后执行法官及时约谈了申请执行人邢某,并电话联系上被执行人王某,要求王某到法院解决问题,但王某以种种理由相推托。

经多方调查,王某系黄山某学校教

师,每月有工资收入2000多元。执行法官随即赶到了该校,果断冻结了王某的银行账户。

第二天一大早,王某即哭丧着脸找到执行法官,表示愿意还款,请求法官立即对其工资账户解除冻结,否则月底其不仅工资一分钱取不到,连住房公积金、医疗保险、水电费等都将无法扣缴,将严重影响其生活。

最终,在执行法官协调下,王某与邢某达成了和解协议,并付清了全部欠款。

安徽合肥旅游学校

—公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)—
专业:高星级饭店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址:合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址:www.hflyxx.net
电话:0551-64294209 13063217599